

и неговото царство не ще да има край. А Марія рече на ангела: какъ може да бъде това, като азъ мъжъ не знамъ? Тога ангела рече: дѣхъ скатый ще доди на тебе, и божіата сила ще та осѣни, и дете ще са роди отъ тебе, то е свато и ще са нарече сынъ божій. Тога Марія рече: ето съмъ слѣга божія, да бъде каквото иска богъ, споредъ твоите рѣчи. И тосъ часъ ангела си отиде. А та съ ангелскъ-тъ рѣчь зачала сынъ и слово божіе въ свомѣ дѣвическѣ утробѣ, съ благоволеніето на отца и съ дѣйствието на свѣтаго дѣха. И тѣй днесъ сынъ и слово божіе, господъ нашъ неизказанно са вмѣстилъ въ утробѣтъ маріинѣ, за да обожи своето создание, и да го возведе на първото достоинство. Дѣто не може да са вмѣсти въ самото небо, той са вмѣстилъ въ своето создание, и сынъ божій станалъ сынъ дѣвическій. Що былъ рожденъ отъ бога отца безъ майкѣ, предъ сотвореніето на свѣта неизказанно, като свѣтъ отъ свѣтлина, сега са родилъ чѣдесно отъ майкѣ безъ баща, съ двѣ естества божественно и челоуѣческо, сирѣчь: богъ и челоуѣкъ. Той ако и да слѣзалъ за нашето спасение на землѣтъ, но пакъ бѣше сичкій богъ на небото, съсъ отца и свѣтаго дѣха прославляемъ, и сичкій на землѣтъ спокланяемый и соцарствемый. Той са роди чѣдесно на свѣта: защото не са зачна дръвїй, но той сѣщїй, който е роденъ предъ сичкій свѣтъ, безъ майкѣ отъ отца, а не сотворенъ, пакъ той сѣщїа создатель Адамовъ, са зачалъ днесъ въ утробѣтъ Маріинѣ, и са изилъ на землѣтъ да търси загиналото челоуѣчество, като овца загубена.

Милостивый богъ понеже гледаше насъ като бѣхме впаднали въ идолопоклонение и многобожие, не претърпѣ да гледа дїавола, като грави неговото стадо и го поублава, но прокодилъ първо пророцы, които предсказали неговото рождение. А когато дошло времето на пророческото исполненіе, тога прокодилъ богъ архангела Гавріила, да отиди при Марія дѣвѣ, която бѣше пророкувана, градъ одѣшевленъ: защото щеше да са всели въ нея сынъ божій, и дверь восточная: защото щеше да премине сынъ божій презъ нея непостижимо, при нея богъ прокоди Гавріила да ѝ рече: радвайся благодатная Марія: защото господъ е съ тебе, ты ще будешь обновленіе на сичкіа свѣтъ, отъ тебе ще процѣпни радость за сичкіа свѣтъ, ты ще будешь благословенна въ сичките жены, и твоа плодъ ще буде благословенъ, който ще разсипи Бвинѣтъ каѣтъкъ. Ты сега ще зачнешъ въ твоѣтъ утробѣ, и ще родишь сына, которого ще наречешъ Исусъ: (спаситель) защото той ще спасе своите хора отъ тѣхныа грѣхъ, каквото чѣхте днесъ во евангеліето.

Христїане братїе! днесъ сме прїмали отъ бога голѣмо дарованіе: защото, днесъ нашыа дѣшманинѣ дїавола са скързока, неговите